Výročná správa 

Nadácia PRO JUVENTUTE 
Jesenského 49/23, 943 01 Štúrovo, IČO: 42334969

za rok 2015




1. Nadácia PRO JUVENTUTE bola založená Nadačnou listinou 29.5.2013 a registrovaná bola dňa12.6.2013. Pôvodný účel nadácie zostáva nezmenený s profilujúcim sa dôrazom na zabezpečenie bývania pre seniorov a podpora a organizovanie výchovno-vzdelávacích a kultúrnych aktivít. 
     
2. Nadácia PRO JUVENTUTE v sledovanom roku nevykonávala žiadnu ekonomickú činnosť, z ktorej by jej boli plynuli príjmy a na svoju činnosť nevynaložila finančné prostriedky. Jej majetok v súčasnosti tvorí nadačný fond a nehnuteľný majetok.

Priestory v súčasnosti vlastnené nadáciou v priebehu roka nadácia poskytovala občasne na branné hry organizované OZ Gbelcia crassiceps - pre pomoc prírode v spolupráci  BBBlasters. Spolupráca sa predpokladá i v ďalšom období s perspektívou rozšírenia na pravidelné branné hry a tábory pre deti.

3. Rokovania realizované v roku 2014  o možnosti získania nehnuteľností, v rámci ktorých by bolo možné zabezpečiť naplnenie účelu nadácie, možným využitím priestorov bývalého poľnohospodárskeho družstva v obci Leľa, našli naplnenie v darovaní predmetných objektov do vlastníctva nadácie spoločnosťou LawComp s.r.o., Štúrovo s podmienkou začatia aspoň projektových prác na dosiahnutie účelu v priebehu najviac 5 rokov. V súčasnosti začína rozpracovanie prípravy možností čiastočnej prestavby objektov a zdrojov ich financovania. Otvorenou otázkou naďalej ostáva nákup resp. dlhodobý prenájom priľahlých pozemkov, ktoré sú rozdrobené medzi väčšie množstvo súkromných vlastníkov a obec, kedy bez získania dlhodobého prenájmu (aspoň 30 rokov) alebo získania vlastníctva nie je reálna otázka rozpracovania projektov financovania z prostriedkov EÚ. Po zabezpečení dlhodobých vzťahov k pozemkom bude možné pristúpiť z časti k projekcii bytovej výstavby a z časti k nákupu mobilných bytových jednotiek.


V Štúrove, 30.03.2016						

JUDr. Ľubomír Krivočenko                                                                       
                                                                                                          správca nadácie
